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Questionnaire for pupils

 10D class students from Janis Eglitis Preili State Gymnasium have been

surveyed. 

 19 students participated in the poll.



1. What is the percentage of water on 

the Earth?

95%

5%

70% 30%



2.What is the percentage of fresh water?

10%

32%

21%

37%

10% 3% 20% 5%



3.Where do you think there is the most 

of fresh water?

42%

5%
5%

48%

The glaciers

The rivers

The lakes

The underground water



4.What forms of water have you seen?

o Pond

o Rivers 

o Sea

o Lakes

o Tap water

o Bottled water 

o Filtered water

o Ice

o Glaciers

o Solid

o Liquid 

o Gas

o Vapour

o Dirty water

o Snow



5.What type of water is mostly used in 

your country?

 Drinking water

 Scheme water

 Rivers

 Flood water

 Fresh water

 Water used in hydro plants to 

generate electricity

• Lakes

• Underground water

• Sea

• Liquid

• Clean water

• Tap water

• Ice



6.Do you think there is enough fresh 

water in your country?

Why Yes?

79%

21%

Yes

No

Why No?

 I do not know
• Because, in my country, there are very big 

fresh water reserves

• There are many lakes, rivers and ponds

• Everyone can buy it everywhere

• We have plenty of lakes and underground 

water

• Water is cleaned 



7.Can you drink water from the tap?

79%

21%

Yes

No

Why Yes? Why No?

• Water is clear and clean

• It is tested

• We have filters

• In my home, water comes from the 

well

• If I can have a shower using this water, 

I can drink it as well

 I drink filtered water or buy a bottle of water

 It is not clean water



8.How is sewage water cleaned in your 

country?

62%

38%
Mechanically

Biologically



9.Where does sewage flow after the 

cleaning?

58%

14%

14%

14%

Into the river

Into the lake

Into the sea

Into the ocean



Thank you for you attention!


